

## Corrección a: Montilla Peña, L., & Pérez Reyes, G. “Análisis de la producción científica de los artículos de la Revista Zootecnia Tropical del Instituto Nacional de Investigaciones Agrícolas (2006-2013)”. Biblios, no. 65, 1- 14. 10.5195/biblios.2016.315

**Julio Santillán Aldana**

Editor Ejecutivo de BIBLIOS  
biblios@mail.pitt.edu

ERRATUM

### Resumen

En los datos de autoría del artículo titulado “Análisis de la producción científica de los artículos de la Revista Zootecnia Tropical del Instituto Nacional de Investigaciones Agrícolas (2006-2013)” publicado en la edición No 65 de la Revista BIBLIOS se omitió el nombre del Mg. Guillermo Andrés Pérez Reyes como coautor del trabajo. Considerando que este error es responsabilidad de los editores y no de los autores del artículo extendemos nuestras más sinceras disculpas tanto a ellos como a los lectores de la Revista BIBLIOS. El artículo original puede ser encontrado via el DOI: <https://doi.org/10.5195/biblios.2016.315>

### Fe de erratas

Página 1. En los datos de autoría dice:

Leomar José Montilla Peña

Universidad Politécnica Territorial de Lara Andrés Eloy Blanco - UPTAEB, República Bolivariana de Venezuela

debe decir

Leomar José Montilla Peña

Guillermo Andrés Pérez Reyes

Universidad Politécnica Territorial de Lara Andrés Eloy Blanco - UPTAEB, República Bolivariana de Venezuela

### Artículo original a texto completo

<https://doi.org/10.5195/biblios.2016.315>



This work is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 United States License.



This journal is published by the [University Library System](#) of the [University of Pittsburgh](#) as part of its [D-Scribe Digital Publishing Program](#) and is cosponsored by the [University of Pittsburgh Press](#).